



Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений,
ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником —
Днем учителя!

Профессия учителя является в обществе одной из самых почитаемых и уважаемых.

Именно к учителю обращаются за умными советами
в поиске ответов на трудные вопросы, у него черпают знания,
он воплощает в себе лучшие человеческие качества,
является носителем нравственного начала,
обладает постоянно пополняемым багажом необходимых знаний.

Труд учителя бесспорно нелегкий, требующий высокого профессионализма,
огромных душевных и физических сил, мудрости, терпения,
умения жертвовать личным временем
и своими личными потребностями в интересах детей.

От вас в первую очередь зависит насколько образованным
и духовно богатым будет подрастающее поколение.

Именно вы учите детей самостоятельно мыслить, принимать правильные решения, быть
ответственным за свой выбор, передаете им накопленные знания и опыт, формируете в
них гармоничную личность, воспитываете высокие моральные и общечеловеческие
качества и гражданскую ответственность.

Примите слова искренней благодарности за ваш самоотверженный труд и пожелания
здоровья, счастья, бодрости духа и жизненных сил, постоянного движения вперед,
достатка и уверенности в завтрашнем дне, семейного благополучия,
пытливых, одаренных и благодарных учеников,
которые будут всегда радовать вас своими победами и достижениями.

*И.о. главы администрации Семилукского муниципального района
О.В. Говорухин*